



Газета детской
организации
«РИТМ»

По секрету всему свету

МБОУ «Варгатёрская
ООШ»

выпуск № 23
декабрь 2019 года

Дорогие друзья!

Поздравляем Вас

с наступающим Новым Годом!

*Говорят, под Новый год,
Что ни пожелается.*

*Всё всегда произойдёт!
Всё всегда сбывается!*

**Мы желаем Вам, чтобы ваши
новогодние пожелания
исполнились!**

**С Новым, 2020,
годом!**

ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА

Уже через несколько дней начнётся новый, 2020, год, и хочется верить, что он будет успешным для большого школьного коллектива.

Сегодня же, хочется подвести итоги года уходящего. Чем запомнился 2019 год? Во-первых: выпускники девятого класса успешно прошли итоговую аттестацию и получили аттестаты, а на смену им пять первоклассников успешно влились в нашу большую семью. Контингент учеников школы остаётся стабильным. И это радует. Во-вторых: нашей школе исполнилось 110 лет, и школьный коллектив на 100% реализовал свои возможности в подготовке и проведении праздника. В-третьих: педагоги и ученики весь год не скучали, а реализовывали свои таланты



и возможности, участвуя в предметных олимпиадах и конкурсах, смотрах, концертах, выставках.

В школе созданы и зарегистрированы отряды детского движения «ЮИД», «Юнармия», «Волонтёры», «Родительский патруль». Ребята под руководством педагогов успешно выступили на муниципальных конкурсах. Значимым мероприятием было участие в краеведческой конференции Буяновой Е. и Ушаковой А.. Работы девушек отмечены дипломами II степени. Социальный проект «Развитие социальной сферы села Варгатёр», разработанный и защищённый Вирт А. на региональном уровне награжден дипломом II степени.

Важное нововведение: в школе впервые проведена научно-практическая конференция «Шаги к успеху». Победителями стали Захарова Н. и Лешенок К.В течение года к значимым



датам
России
проводил
ись
конкурсы

чтецов. Лучшими чтецами школы признаны Глебова В., Грошева М., Сидорова У. Они же неоднократно были победителями в муниципальных чтениях. В муниципальном проекте «Шкатулка знаний» диплом победителя у Шкляевой Е.



В муниципальном конкурсе чтецов на английском языке победила Шкляева Е. В фестивале звёзд на английском языке призёрами стали Шадрина М., и Грошева М. Во всероссийском конкурсе сочинений на муниципальном уровне дипломом победителя награждена Загумённова Е.

Активно участвовали ребята в онлайн олимпиадах, проводимых школами № 5 № 7 г. Колпашево. Победителями по нескольким предметам стали Коробейников К., Захарова Н, Грошева М.

В течение 2019 года Лялиной Л.П. и Загуменновой О.В. на межрегиональном уровне были проведены веб-квесты. В них приняли участие несколько сотен учеников. По инициативе педагогов школы на уровне Усть-Бакcharского округа проведена интеллектуальная игра «Мудрая Сова» и КВН «Отдыхаем с математикой».



Ученики школы с большим удовольствием занимаются спортом. Многочисленные победы в легкоатлетических кроссах, многоборье, полиатлоне, спортивных играх, лыжных гонках. Лучшими спортсменами года стали Матвеева А., Вирт А., Вирт А., Буянова Е., Буянова В., Шкляев А., Лебедев В., Долгулёв Д., Коробейников К. Пять спортсменов выполнили нормативы ГТО в своих возрастных категориях.



Дети активно работали на благоустройстве села, школы, выращивали урожай на школьном огороде.

Нужная работа проведена и в здании школы. Установлена система водоочистки, теперь питьевая вода чистая и вкусная. Кроме этого в здании оборудована современная туалетная комната. Большие планы на новый год. Надеюсь, что и 2020 год будет успешным.

С новым годом!

Н.Вольхина



Что за праздник, Новый год?

Новый год — это праздник, который отмечается многими народами. Это один из любимых праздников. Предлагаем познакомимся с некоторыми традициями празднования в современном мире. Вот некоторые интересные факты про Новый год.

Корнями история празднования Нового года уходит в Месопотамию, где зародилась традиция отмечать весеннее пробуждение природы, происходило это в марте месяце. Уже тогда веселье длилось больше недели. Никто в эти дни не работал, люди ходили на гуляния и веселые маскарады. Позже обычай встречать Новый год переняли греки, затем египтяне и римляне. Начало года с 1 января было установлено римским правителем Юлием Цезарем в 46 году до нашей эры. В Древнем Риме этот день был посвящён Янусу — богу выбора, дверей и всех начал. Месяц январь получил своё название в честь бога Януса, которого изображали с двумя лицами: одно смотрело вперёд, а другое — назад.

В России Новый год не всегда отмечали в ночь с 31 декабря на 1 января. На какую дату выпадал этот праздник у язычников, до крещения Руси, неизвестно до сих пор, однако фактом является то, что празднование Нового года совпадало с окончанием зимы. С появлением нового летоисчисления, связанного с крещением Руси, за праздником закрепилась дата 1 марта, позже она передвинулась на 1 сентября.

В 1699 году царь Петр I издал указ о праздновании Нового года 1 января. Это было сделано по примеру всех европейских стран, живших по григорианскому календарю. До настоящего времени праздник в России отмечают 1 января.

Народное суеверие рекомендует Новый год встречать с чистой душой, оставив в прошлом все свои обиды, несчастья и огорчения. Перед праздником обязательно очистите дом от мусора, чтобы следующие дни в нем царил порядок, уют, благополучие.

Одна из главных традиций Нового года - подарки в красочных упаковках. О них позаботьтесь заранее. Уделите особое внимание оформлению и декору квартиры. На входной двери можно повесить венок из еловых веток, украшенный шишками, бантиками, разноцветными ленточками. Уместно будет расставить по квартире небольшие фигурки символа 2020 года. При праздновании Нового года активно используются разнообразные шумовые изделия: хлопушки, бенгальские огни и, в последние годы, — салюты, ракеты, петарды, так как считалось, что громкий шум и яркий свет, получаемые от взрывов фейерверка, позволяют отогнать злых духов.

При этом сам порох, петарды и фейерверки были изобретены не так давно, но традиции создавать шум и гам при встрече Нового года приписывается тысячелетняя история. Все началось с легенды о том, что в канун Нового года злые духи, изгнанные из разных мест, ищут себе новое пристанище, а найдя подходящий дом, селятся в нём и весь предстоящий год чинят хозяевам разные беды. Шум же при встрече Нового года призван отогнать зло от дома.

Главный герой Нового года — Дед Мороз. Первоначально это был всего лишь сказочный персонаж. А русские люди «одели» его в нарядную красную шубу, пушистую шапку и меховые рукавицы, что соответствовало русской зиме. А чтобы ему не было трудно одному развлекать детей в Новогоднюю ночь, у него появилась внучка Снегурочка — милая и веселая девушка, которую все сразу же полюбили за её доброту. Мы, сказочные персонажи обязательно вас встретим на праздничных гуляниях и увлечём за собой в мир детских фантазий и волшебства.

С Новым годом! Поздравляем с самым замечательным праздником! Желаем оптимистичного взгляда

на жизнь, радоваться даже мелочам, во всём находить повод для улыбки и позитива.

Пусть то, что не особенно удаётся - удаётся!



Ваши Дед
Мороз и Снегурочка [МТРК «Мир 24»](#)



Приглашаем поучаствовать в новогодней викторине.

В связи с тем, что в разных поясах Земли время разное, то первыми начинают праздновать наступление Нового года жители островов Кирибати, которые находятся в Тихом океане. Мы решили подготовить для вас викторину, которая содержит вопросы с ответами по теме «Новый Год». Эти вопросы относятся к интересным фактам, связанным с традициями празднования. Надеемся, что наша **новогодняя викторина** не только поможет вам узнать много интересного об этом празднике, но и пригодится для игры в компании с друзьями или родными.

Первого ответившего на вопросы викторины ждёт приз!

- * Когда впервые упоминается праздник являющийся прообразом современного Нового года?
- * Где впервые начали украшать елку еще в Средневековье?
- * Кто в 1700 году издал указ, согласно которому Новый год необходимо отмечать первого января?
- * Когда впервые 1 января сделали выходным днем для россиян?
- * Когда впервые появились главные новогодние персонажи - Дед Мороз и Снегурочка?
- * Сколько резиденций имеет Дед мороз в России?
- * Когда в России празднуют день рождение Деда Мороза?
- * Когда официально родилась Снегурочка как новогодний персонаж?
- * Кто является автором слов и музыки детской песенки «В лесу родилась ёлочка»?
- * Что общего в традициях празднования Нового года на Кубе и в Испании?
- * Какое основное применение фейерверков на Новый год, по мнению азиатов?
- * Как зовут Деда Мороза на Кипре?
- * Какое основное приобретение делают перед новогодними праздниками японцы?
- * Когда появилась первая светящаяся новогодняя гирлянда?
- * Где впервые появились елочные игрушки из стекла?
- *

Новогодние приметы

Перед праздником лучше отдать все долги и помириться с теми, с кем ссорился, чтобы встретить год «с чистого листа». Также надо навести в доме порядок и выкинуть старые, испорченные, ненужные вещи. Принято украшать окна и зеркала – рисовать или приклеивать изображения Деда Мороза, Снегурочки, елки. Это привлекает зимних волшебников, и весь год они будут вам помогать.

Под бой кремлёвских курантов быстро напишите свои пожелания на листок бумаги, сверните его и уберите подальше от посторонних глаз. Пусть этот заветный листок лежит весь год в укромном месте. А в конце года, перечитав свои записи, вы убедитесь, что всё сбылось!

Чем больше света будет в вашем доме, сверкающих гирлянд на ёлочке, тем счастливее будет Новый год. Пусть у всех будет больше смеха, радости, улыбок - это отгоняет неприятности от вашего дома.

Если в новогоднюю ночь в окно подует сильный ветер, это не только к хорошему урожаю, но и к переменам в жизни. Ваша удача, благополучие и новые надёжные друзья спешат к вам на всех парусах!

Повезет тем, кто принимает в новогоднюю ночь гостей. Тем, кто отправляется встречать праздник на чужую территорию, следует задобрить Новый Год хорошими подарками хозяевам.

Считается добрым предзнаменованием, если в течение всей новогодней ночи в печи или в камине не погас огонь.

Вы читали эти сказки?

Ребята, вам задание: под каждой картинкой напишите сюжет какой сказки изобразил художник



Каждая сказка наделена чудесами, особой, чарующей и неповторимой магией. ... о великой любви, творящей чудеса. Ребята, надо верить в чудеса... Мало просто верить в чудо. Надо делать что-то, помогать чуду случиться. Или попросить кого-нибудь помочь. Наверное, чудеса любят случаться для тех, кто и сам помогает чуду сбыться. И пусть Дед Мороз к нам приходит переодетый, а Снегурочка наша учительница, все равно их волшебство есть, я знаю. И будет всегда. Для всех детей на свете! С Новым годом! Верьте в чудеса, и они сбудутся!

(строки из сочинения)

От редколлегии: «Мир сказок удивителен. А что такое сказка? Сказка - это не просто развлечение. Она учит быть добрыми и справедливыми, защищать слабых, побеждать зло. Учит быть честным, преданным. Любить близких. Читайте сказки!

Над выпуском работали юнкоры школы
Руководитель Вольхина Н.В.